

和平改变历史 苏俄摆脱共产党

*三天和平改变历史

1991年8月19日，一个由共产党强硬派组成的「紧急委员会」发动政变，软禁了当时主张改革的苏共总书记戈尔巴乔夫，并将坦克与军车开进莫斯科市中心，包围了莫斯科市政府与俄罗斯议会大厦。

在巨大危机时刻，叶尔钦通过广播向民众发表演说，呼吁举行全国总罢工和大规模示威，对政变予以回击。随后数十万苏联人民加入抗议的行列，上街示威与军队对峙。

叶利钦向苏军士兵喊话：

「你们已经向苏联人民发过誓，你们不能调转枪口对准人民。」在强大的民意面前，在人民的欢呼声中，坦克掉转了炮口，撤出了莫斯科。

强硬派的政变三天后破产，并永远改变了苏联的历史！戈尔巴乔夫辞去了苏共总书记职务，并解散了中央委员会。苏维埃联邦正式瓦解。

*经济稳定增长

俄罗斯于1991年、1996年、2000年和2004年举行了四次总统选举，俄国共产党是不断溃退，到2004年大选中，普京获

得71.31%的选票，而俄共推举的候选人哈里托诺夫只获得14.7%的选票。

苏联解体之后，俄罗斯媒体不断揭露苏共在历次运动清洗中杀害上千万无辜者的行为，一直被掩盖的真相终于大白。

摆脱了共产党70多年的专制统治，俄罗斯一直在努力脱去「共产主义」烙印，2004年列宁诞辰纪念134周年，俄罗斯杜马议会自民党领袖再次要求将列宁遗体从莫斯科红场迁走，以将苏联共产党在历史上制造的运动清洗过去。

经济上，俄罗斯经济已连续5年保持稳步增长，1999年，俄罗斯GDP增长32.2%，2000年增长8.3%，2001年增长5.0%，2002年增长4.2%，2003年增长7.3%，GDP总值达到13.3万多亿卢布，人均3200美元，失业率从两位数下降到6%。



叶尔钦在莫斯科向民众呼吁

告别共产党 重获自由与经济

乌克兰摆脱共产控制经济快速起飞



2005年9月16日，“共产主义威胁世界和平”研讨会在乌克兰举行

乌克兰经济在2004年仍然保持了非常高的增长速度。最近几年乌克兰经济都以很高的速度持续增长，乌克兰被认为是在欧洲和在独联体经济增长速度最快的国家。

乌克兰土地肥沃，过去曾经

被成为欧洲的粮仓，因此乌克兰的农产品在俄罗斯市场也占有相当大的份额。俄罗斯欧洲地区高达40%的农产品供应目前都依赖于乌克兰。

罗曼·库鲁兹特先生（Mr. Roman Krutzyk Mikolyevich）曾任乌克兰独立后第二届国会议员揭露了苏共从1917到1991年对乌克兰人民犯下的罪行，并讲述了14年来，特别是自去年11月份的“橘色革命”后，乌克兰人民为摆脱罪恶的共产主义所作的努力。他相信乌克兰摆脱苏共控制，和平的走向民主的运动也将会在世界其他共产国家成为事实。

波兰庆祝脱离共产25周年

2005年8月31日，波兰团结工会成立25周年的庆祝活动再一次唤起抛弃共产专制统治的呼声。如果说1989年11月9日推倒柏林墙意味着国际共产阵营开始解体，1980年8月31日波兰团结工会的成立，则被史界称为民众摆脱共产独裁统治迈向自由的第一步。

有人总认为现在的中共很强大，很多国家为了经济利益，都把正义和良知放在一边，讨它的欢心，在他们看来要想让中共倒台不容易。但是不要忘记波兰抛弃共产专制统治的导火索是「一名女工抱怨食堂肉价上涨被开除」，此事引发了

工人中郁积已久的对共产专制统治的不满，进而发展成为全国范围内的罢工示威活动。80年代末期，工会组织的罢工潮风起云涌，控制东欧的共产阵营日渐消亡，最终挡不住自由民主的潮流。



巴巴拉讲述波兰人冲破共产党统治重获自由的经历

捷克：两个不同社会制度 带来两个不同天地



2005年10月3日“无共产主义的世界”研讨会于捷克议会大厦举行

捷克由一个共产党统治了30多年的社会主义国家，通过1998年的“丝绒革命”，和平的过渡到一个民主的国家。在回答1989年革命前后两个捷克社会的不同变化的问题时，捷克共和党议员马瑞克·班达（Marek Benda）先生说：“两个不同的社会制度，给人民

带来了两个不同的天地。从社会制度看，一个是共产党的专制，一个是保障人权的民主。从人民的生活中看，一个是单一的暗淡灰色，一个是鲜艳的五光十色。在共产党统治时期，一切有色彩的东西都是被禁止的。”

结束了共产党统治后的捷克共和国，在政治、经济和外交等方面都有很快发展。

和平过渡到民主国家的捷克，为仍受共产党统治的国家走向民主树立了榜样。在谈到中共有人散布“没有共产党中国会乱”的问题时，班达先生笑说：“任何一个独裁政府在其倒台之前都会恐吓人民，无论以什么方式和言论的恐吓，目的是想保住其政权。事实证明，这种独裁政府的倒台，都给人民带来真正的和平。”